
 

BÀI 12: NHIÊN LIỆU VÀ AN NINH NĂNG LƯỢNG 

 

Câu 12.3 – Trang 40 Sách bài tập KHTN 6 – Chân trời sáng tạo 

Để củi dễ cháy khi đun nấu, người ta không dùng biện pháp nào sau đây? 

A. Phơi củi cho thật khô. 

B. Cung cấp đầy đủ oxygen cho quá trình cháy. 

C. Xếp củi chồng lên nhau, càng sít nhau càng tốt. 

D. Chẻ nhỏ củi. 

Phương pháp 

- Cung cấp đủ oxygen cho quá trình cháy 

- Tăng diện tích tiếp xúc giữa không khí và nhiên liệu 

- Điều chỉnh nhiên liệu để duy trì sự cháy ở mức cần thiết nhằm cung cấp lượng nhiệt vừa đủ 

với nhu cầu sử dụng 

Lời giải chi tiết 

A: Củi khô sẽ dễ cháy hơn 

B: Oxygen giúp duy trì sự cháy 

C: Xếp chồng lên nhau làm hạn chế sự tiếp xúc với oxygen 

D: Chẻ củi nhỏ giúp tăng diện tích tiếp xúc với oxygen 

 Đáp án C 

 


